



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΤΜΗΜΑ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
Δ/νση: Φιλικής Εταιρείας 15^Α & Λ. Ακρίτα
Τ.Κ. - Πόλη: 454 44 - Ιωάννινα
Ταχ. Θυρίδα: 1167
Πληροφορίες: Όλγα Γκουγιάννου
Τηλέφωνο: 26510 28609, 26510 64857
e-mail: mail@dipe.ioa.sch.gr
Ιστοσελίδα: <http://dipe.ioa.sch.gr>

Ιωάννινα, 31/08/2023

Αρ. Πρωτ.: Φ.2.1/6723

- ΠΡΟΣ:
1. Σχολικές μονάδες αρμοδιότητας Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Ιωαννίνων
 2. Εκπαιδευτικούς αρμοδιότητας Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Ιωαννίνων (μέσω των Δ/ντών-Προϊσταμένων)

ΘΕΜΑ: «Ανάληψη υπηρεσίας εκπαιδευτικών και μελών Ε.Ε.Π. - Ε.Β.Π. για το σχολικό έτος 2023-2024»

Σας ενημερώνουμε ότι την **Παρασκευή 1 Σεπτεμβρίου 2023** οι εκπαιδευτικοί και τα μέλη Ε.Ε.Π. - Ε.Β.Π. αρμοδιότητας Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ιωαννίνων πρέπει να παρουσιαστούν και να **αναλάβουν υπηρεσία** στη σχολική μονάδα οργανικής ή προσωρινής τοποθέτησής τους για το σχολικό/διδακτικό έτος 2023-2024.

Οι εκπαιδευτικοί και τα μέλη Ε.Ε.Π.-Ε.Β.Π. που είναι ακόμη στη διάθεση του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Ιωαννίνων ή αποσπάστηκαν στη Δ/νση Π.Ε. Ιωαννίνων και δεν θα έχουν ακόμη τοποθετηθεί προσωρινά σε σχολική μονάδα (ωστόσο απαιτείται να παρακολουθούν συνεχώς και αδιαλείπτως τις ανακοινώσεις στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης), θα παρουσιαστούν αυτοπροσώπως και θα αναλάβουν υπηρεσία στα γραφεία της Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Ιωαννίνων (Φιλικής Εταιρείας 15^Α, 1^{ος} όροφος, Γραφείο 1).

Οι εκπαιδευτικοί που το 2023-2024 θα συμπληρώνουν ωράριο και σε άλλες σχολικές μονάδες (πέρα αυτής της οργανικής ή προσωρινής τοποθέτησής τους) πρέπει το συντομότερο δυνατόν και σε συνεννόηση και με τους Διευθυντές/ντριες ή Προϊστάμενους/ες να παρουσιαστούν και να αναλάβουν υπηρεσία και στις σχολικές μονάδες που διατέθηκαν.

Οι Διευθυντές/ντριες και οι Προϊστάμενοι/ες των σχολικών μονάδων αφού παραλάβουν από τους εκπαιδευτικούς τις αναφορές ανάληψης υπηρεσίας, θα πρέπει να βεβαιώσουν το γνήσιο της υπογραφής και θα τις υποβάλουν στα γραφεία της Διεύθυνσης συνοδευόμενες υποχρεωτικά με διαβιβαστικό έγγραφο, στο οποίο θα αναγράφονται και τα ονόματα των εκπαιδευτικών που ανέλαβαν υπηρεσία. Το γνήσιο της υπογραφής των αναφορών ανάληψης των Διευθυντών/ντριών και Προϊσταμένων θα γίνει από τη Δ/νση Π.Ε. Ιωαννίνων.

Οι ανωτέρω αναφορές ανάληψης θα υποβληθούν πρωτότυπες στη Δ/νση ώστε να καταχωρηθούν στους φακέλους Προσωπικού Μητρώου των Εκπ/κών.

Ανάληψη υπηρεσίας πρέπει να κάνουν και οι εκπαιδευτικοί που βρίσκονται σε μακροχρόνια άδεια (αναγράφοντας το είδος άδειας π.χ. κύησης, λοχείας, ανατροφής, μακροχρόνια αναρρωτική κ.λπ.) με Υπεύθυνη Δήλωση μέσω της πλατφόρμας **gov.gr** που θα αποστέλλουν στα σχολεία τους με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο χωρίς να απαιτείται στην περίπτωση αυτή, πράξη για το γνήσιο της υπογραφής (οι Υπεύθυνες αυτές Δηλώσεις θα υποβληθούν από τους/τις Διευθυντές/ντριες και Προϊσταμένους/ες στη Δ.Π.Ε. Ιωαννίνων μαζί με τις υπόλοιπες αναφορές ανάληψης).

Οι εκπαιδευτικοί που βρίσκονται σε βραχυχρόνια άδεια θα αναλάβουν υπηρεσία την ημέρα που θα παρουσιαστούν στη σχολική τους μονάδα.

Δεν θα αναλάβουν υπηρεσία στις σχολικές μονάδες ή στη Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν με θητεία ή απόσπαση σε άλλους φορείς.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Π.Ε. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΜΑΡΙΑ ΕΥΑΓ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ